本篇文章给大家谈谈华西矫正牙齿哪个医生好,以及华西矫正牙齿哪个医生好点对应的知识点,文章可能有点长,但是希望大家可以阅读完,增长自己的知识,最重要的是希望对各位有所帮助,可以解决了您的问题,不要忘了收藏本站喔。

#### 本文目录

- 1. 华西医生在外开的诊所
- 2. 华西医院牙齿矫正哪些医生比较好
- 3. 请问成都市哪个医院的牙科最好
- 4. 四川大学华西口腔医院矫正牙齿,大概需要多少钱
- 5. 哪些下畸医生比较靠谱

### 华西医生在外开的诊所

华西医生在外开的诊所?

您好,

矫正的原理其实就是通过不断地矫正,让牙齿产生记忆,从而达到效果。做牙齿矫正的时候,要去正规医院,做正规治疗,干万不要相信什么牙科诊所,虽然贵点,但是效果好,能有保障。做牙齿矫正的时候,如果医生说你的牙齿缝隙太小,要把牙齿磨小一点,在做矫正,你干万干万别磨,因为牙齿外面有一层保护膜,你磨小牙齿的同时,会把保护膜磨掉,以后无论怎样保护,都会很容易得龋齿,尤其是做矫正,是前排牙齿,不象后槽牙,补了看不出来,前面的牙齿一旦得了龋齿,补都很难补,这些知识都是我一个牙医朋友告诉我的。而且到医院做牙齿矫正,因为要固定矫治,免不了"铁齿钢牙"的形象,就是要带戴钢丝牙套,你说我这么年轻,刚工作不久,一开口说话,就是一排钢丝,多难看呀。

# 1、牙不整齐有什么办法治疗吗?

牙不整齐是可以矫正的。很多人以为牙长得就那样,是父母给的,不能改变它。时代发展了,这种旧的观念也该改改了。矫正牙齿也是一门学科叫做口腔正畸学。它已经有100多年的历史了。

# 2、只有青少年才能矫正牙齿吗?大人可不可以做矫正?

和青少年儿童一样,成年人也是可以做正畸的。所以相信科学,您也有追求美丽的权利。矫治器只适用于儿童的说法已经不再正确。越来越多的成年人也在寻求牙齿矫正治疗,以改善他们的笑容,改正牙齿咬合状况或纠正因碰伤、疾病或长久忽视

#### 口腔护理所造成的其它问题。

后来朋友看了我的牙齿,我的情况主要是轻度牙列拥挤,朋友后来推荐我用澳洲原装进口牙齿矫正器,几百元钱,主要优点是每天只须戴用10小时(白天1-2小时+夜间睡眠时间),戴矫治器的时间比较灵活,基本不影响其工作和生活,同时不需要钢丝。前段时间,我在淘宝网上买了牙齿矫正器,淘宝店铺的名字叫:睡梦矫牙老板人也不错,成人及儿童的牙齿矫正器都有的,楼主可以去看看。老板的扣扣号是139开头的,中间是115,结尾是195,现在已经开始见效果了。我看了一下,好像还有儿童的。不过,提醒一点的是,那家店的老板人也很诚实,和我讲不是所有的病例都可以用的,楼主这个情况最好先咨询一下再做决定,另外如有可能的话,最好能有牙齿的正面和侧面照片,这样可以看看是否合适哟。

以上意见仅供参考,如果您认为我的回答对于你有帮助的话,谢谢采纳!祝您健康

### 华西医院牙齿矫正哪些医生比较好

成都市人民南路三段14号的华西口腔医院正畸科,是全国数一数二排名的正畸专科。正畸专家专业医师信息如下:

赵志河教授博士生导师

白丁教授博士生导师

邹淑娟教授博士生导师

赖文莉教授博士生导师

其他人实力也很强,全是正畸博士,比如

陈嵩博士,

王军博士,

谭理军博士 ,

赵青博士。。。实在太多了,这几位是我所熟悉的,

还有一位华西的博士、副教授,刚离开华西公立医院自己开业三年,乔鞠教授,千

之羽诊所,你自己搜索一下吧。

正畸是一项非常专业的治疗,普通牙科医生做不好正畸,应该找正畸专科医师做,正畸治疗效果最终决定于正畸医师的技术水平,所以要谨慎选择医师,不可图价格便宜来选择医生。

费用不详,与当地的消费水平有关。成都的正畸收费在6~8千左右,高低各单位有些浮动。

更多的地方正畸医师信息,请参考文章《各地正畸专科医师的介绍》

# 请问成都市哪个医院的牙科最好

成都君臣口腔创建于2003年3月,是卫生行政部门核准注册的口腔专科医疗机构,现有长寿路、内双楠、外双楠三个连锁门诊。拥有国内外先进的口腔诊疗设备,特别是现代消毒设施齐备,彻底防止了交叉感染,如牙科综合治疗机、口腔内窥镜、牙科X线机、牙科X线全景机、预抽真空手机消毒机、光固化治疗仪、进口无痛洁牙机、根管工作长度测量仪、无油空压机等牙科设备60余台件,有力的保证了诊治工作的高质、高效进行。广泛开展了口腔内科、颌面外科、口腔修复、口腔正畸、口腔美齿及口腔预防保健等项目,特色项目有:进口烤瓷牙、美学全瓷冠、精密附件、钛托义齿、透明卡环、隐形牙、窝沟封闭、现代根管治疗、根管铸造桩核、无痛微创拔牙、方丝直丝弓矫治技术、系统高效治疗牙周病。君臣口腔倡导口腔疾病关键在预防,治疗、修复牙齿重在系统、全面、整体的方案。君臣口腔以先进的设备、精湛的技术、优质的服务,赢得了社会各界人士的喜爱和信赖。

诊所的经营之道,说到底就是医生与患者打交道,前提是双方要取得互相信任。一般来说,患者相对于诊所、医生来说是真正的弱者,因而要取得患者的信任,主要责任在诊所、医生。"以人为本、病人至上"才能避免"药价虚高、过度治疗、不实广告"等严重违背基本医德的失信经营现象。君臣承诺:所有器械严格消毒;实行首诊责任制,全程服务、后续回访;患者知情同意;公开收费标准,八折优惠,让利于患者;活动假牙,终身保修。当医生就要对得起病人,办诊所就要承担起为人类健康护航的社会责任。诊所要发展和生存,除了具有精湛的医疗技术外,还应以真挚的情意去关爱病人,关爱员工,与同行交流合作,以人为本,恪守诚信经营才是制胜法宝。

# 四川大学华西口腔医院矫正牙齿,大概需要多少钱

牙齿矫正的费用,根据年龄的不同、咬合关系紊乱程度的不同,收费的标准也是不一样的。如果是儿童时期进行矫正,收费一般是10000元起价。通常10000元是指普通托槽,如果想选用自锁托槽,很可能需要再另加3000元左右。如果患者本身有特殊的需求,想做隐形矫正、陶瓷类的矫正,可能额外还要翻倍。如果是成人进行正畸治疗,一般是12000元起价,想做隐形矫正大概在30000-50000元之间。如果患者咬合关系比较复杂,需要进行种植支抗、进行后期的矫正,费用都会相应的增加。建议患者在最佳的矫正年龄,12周岁左右进行治疗,可以减少一定的费用,而且治疗的效果是最好的。望采纳

### 哪些正畸医生比较靠谱

谢邀,感觉楼主这么问应该是对牙齿矫正有一定的了解了,因为见过太多小白上来就问那个品牌的矫正器好、哪个矫正器快之类的。

牙齿矫正涉及到正畸学、美学、生物力学等专业学科,是很严谨也是很精细的过程,而国内的口腔教学大环境是大学阶段只学习正畸学概括,告诉你牙齿矫正是什么,但是具体病例怎么处理,怎么系统得做矫正,则是正畸硕士和正畸博士的学习内容。所以国内很多矫正医生是在工作过程中学习的矫正。毕竟矫正科班出身的医生还是比较少的,因此个人认为靠谱的正畸医生可以分为以下几类。

第一类:知名口腔院校的正畸教授。

比如首都医科大学附属北京口腔医院的厉松教授,上海九院正畸科杨一鸣教授,武汉大学口腔医院正畸科陈国新、贺红教授等。

这些教授不仅自己在对应的口腔医院上班,还是口腔医学院的任课老师,不仅有丰富的临床经验,还在教授学生的过程中不断总结提炼正畸知识,因此也是最靠谱的正畸医生。

第二类是有正畸硕士或者正畸博士学历的医生。

这一类医生也属于正畸科班出身的,因此正畸功底比较深厚,也可以把牙齿矫正得很好看,一定程度改善面型,而且比较容易预约上,找这一类医生矫正牙齿性价比无疑最高。

第三类是全科医生,但是有比较深厚的矫正功底,在日常工作中不断学习,不断提升自己的正畸技术。这一点可以通过医生的往期完成病例量,完成的病例集从而判定。

希望能帮到你。

好了,关于华西矫正牙齿哪个医生好和华西矫正牙齿哪个医生好点的问题到这里结束啦,希望可以解决您的问题哈!